
1/3

kuryr 5. prosince 2023

Novozélandského informátora, který odhalil depopulační
agendu globalistů, zatkla policie

infokuryr.cz/n/2023/12/05/novozelandskeho-informatora-ktery-odhalil-depopulacni-agendu-globalistu-zatkla-policie

Dům vládního informátora Barryho Younga, který jako správce vládní
databáze odhalil depopulační agendu globalistů pomocí covidových
vakcín, obklíčila novozélandská policie a následně ho zatkla. O jeho
odhaleních jsme přinesli článek jen před pár dny.

Novinářka Liz Gunnová následně vydala prohlášení, ve kterém
vysvětlila, jak policie v neděli zaútočila na informátora pracujícího pro
ministerstvo zdravotnictví Nového Zélandu a další osobu, která s ním
spolupracovala.

\”Dostala jsem telefonát, že dům informátora, který zveřejnil klíčové
informace odhalující covidové a vakcínové lži, dnes obklíčila policie ve
14:15 hodině,\” řekla Gunnová.

Video Lis Gunnové (v agličtině) publikované v neděli 3.12.2023 si
můžete prohlédnout zde:

Stránka Infowars.com uvádí:

„Tato informace se ke mně dostala jen asi před 10 minutami. Informátor
i druhá osoba, která jej podporovala, mají aktuální domy obklíčené
policií. Tito dva lidé momentálně už nejsou k dispozici, aby si s námi
povídali. Je tedy na mně, abych tuto zprávu oznámila světu,“ dodala
Gunnová.
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IT specialista v nedávném rozhovoru s Liz Gunnovou diskutoval o tom,
jak odhalil korelaci mezi provedenými očkováními proti covidu a
následnými úmrtími.

„Když jsem se díval na údaje, které jsou součástí mé práce, všiml jsem
si určitých nesrovnalostí s daty úmrtí. Lidé umírali do týdne po
očkování,“ řekl informátor Gunnové.

„1 ze 4, téměř 1 ze 4 očkovaných osob je nyní mrtvá,“ potvrdil
informátor Barry Young s odvoláním na vládní údaje o šaržích vakcín
od společnosti Pfizer.

Alex Jones poskytl svou analýzu odhalení databázového
administrátora Younga, který vyzradil informace o masivním nárůstu
úmrtí spojených s očkovací kampaní proti Covidu-19:

„Tohle svrhne globalisty. Nejen tato zpráva. Bude to inspirací pro další
informátory, aby přišli se svými výpověďmi na veřejnost,“ řekl Alex
Jones.

Video s komentářem Alexe Jonese si můžete prohlédnout zde:

Co se aktuálně děje s informátorem

Informátor Barry Young měl v pondělí 4. prosince 2023 soud, který
nejprve na prvním zasedání zamítl jeho propuštění na kauci, ale
později na druhém zasedání kauci udělil.

Soud však Youngovo propuštění z nezveřejněných důvodů posunul až
na úterý 5. prosince na 13:00 hodin místního času.

https://www.badatel.net/novozelandsky-spravca-vakcinovej-databazy-odhalil-skutocny-rozsah-umrti-po-ockovani-proti-covidu-19/
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Celá soudní síň byla zaplněna veřejností, která po příchodu Younga
povstala a na znak podpory ho přivítala masivní ovací. Lidé ho vnímají
jako hrdinu, který nabral odvahu veřejně promluvit o pandemických
zločinech novozélandské vlády. Po odchodu ze soudní síně Young
svolal heslo „Svoboda!“

Young zveřejnil zdrojová data v anonymizované formě na jisté
webstránce v USA, avšak novozélandské vládě se poměrně rychle
podařilo data z uvedené stránky stáhnout. Momentálně vládní
představitelé horečně prohledávají internet a zjišťují, zda se data
nenacházejí i někde jinde.

Jde o názorný příklad, jak západní vlády mají sice plná ústa
transparentnosti, ale jsou schopny udělat vše pro to, aby se
nepohodlné informace na veřejnost nedostaly.
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